

如意湖办事处组织辖区志愿者 参观郑东新区“十二五”成就回顾展



志愿者正在参观

2月24日,如意湖办事处组织辖区志愿者到宋庆龄基金会参观“郑东新区‘十二五’成就回顾展”。

此次展览分为领导关怀、建设管理、生态建设、产业发展、民生事业、未来展望六个部分,对郑东新区“十二五”发展历程进行全面回顾。如今的郑东新区,已经成长为郑州市建设国家区域性中心城市的新支撑,河南省加快新型城镇化建设的新领域,国内同类地区加快发展的新样板。

通过这次参观,大家更进一步了解了郑东新区未来的发展历程,深切感受郑东新区经济社会发展的辉煌历程和卓越成就,对全区五年来跨越发展和群众生活翻天覆地的变化表示赞叹,纷纷表示成果展振奋人心,将继续为郑东新区经济社会发展事业贡献力量。

二孩生育证如何办理 准确把握生育政策

2月22日,如意湖办事处组织计生专干在绿地社区广场、天时路社区永基美邻小区,进行政策解读和理论宣传,帮助辖区居民全面理解、准确把握“全面二孩”生育政策。

活动现场对居民提供法律法规和相关政策的宣传及计划生育科普知识咨询服务,耐心讲解二孩生育证办理流程,并发放宣传册和宣传品。此次活动共发放宣传册200余份,水果篮和洗衣液、纸抽共计200余份,得到了居民的一致好评。

如意湖办事处 严厉打击违法建设

天气渐渐回暖,为防止辖区违法建设现象,如意湖办事处以“出苗就打,见违规就拆”的原则,进一步强化责任,于2月25日上午邀请辖区派出所、如意湖执法局等部门召开社会稳定综合治理联席会,切实做好严厉打击违法建设各项工作。

办事处采用多方式、多渠道加大违法建设的宣传力度,营造“违法建设人人喊打”的良好查违氛围。利用办事处文化节、安全生产月、文化体育活动等大型活动为载体进行违法建设宣传;通过向居民下发查违一封信、法律法规宣传手册、悬挂横幅、张贴宣传画加强阵地宣传。依托网格化管理,坚持事前防范为主,预防和查处相结合,及时发现、及时制止、及时报告、及时拆除。由执法中队下达拆除通知单,城管办配合执法中队工作。

绿城百合社区 为百岁老人送新春祝福

1月27日上午,如意湖办事处工会主席金建选、民政所主任陈宝及绿城百合社区主任刘学馨带领工作人员来到绿城百合公寓云霞苑看望百岁老人张奶奶,工会主席金建选亲切地与老人进行交谈,并送去了新年慰问品。

交谈中,金建选详细询问了张奶奶的生活情况和身体状况,并叮嘱家人要继续为老人生活保持良好的环境,细心照顾好老人的身体,让老人晚年过得更加幸福。刘主任表示,如需帮助随时可与社区联系,社区一定会给予更多的关心和帮助。

老人看到工作人员来看望她,非常高兴,感谢办事处及社区对她的关心。绿城百合社区时刻关注辖区老年人生活,真心实意为他们排忧解难,让老人们晚年过得美满幸福。

如意湖办事处

开展CBD区域餐饮单位综合性督导检查

为切实加强辖区经营商铺的规范管理,落实食品安全工作,近日,如意湖办事处对龙湖南区及CBD区域餐饮单位开展综合性督导检查。对辖区内餐饮单位逐个排查,建立台账记录,排查安全隐患,杜绝不安定因素发生。同时,结合工作要求,执法人员对检查中发现的采购索证索票不全,经营场所公示证件、材料张贴不规范,后厨卫

生不达标,餐厅内布局不合理等问题,提出具体整改意见,并要求相关单位及时整改,抓紧落实,不拖不延不等不靠,进一步规范经营行为。

此次综合检查,对辖区多家证照不全的店铺进行查处,对不合格的单位下达整改通知书,要求限期3天内整改完毕。如意湖办事处将加大各餐饮单位的监督检查力度,确保将工作落到实处。

创建平安和谐社区

提高全民自防自救和抵御火灾的能力

为促进辖区消防安全建设,切实提高全民自防自救和抵御火灾的能力,2月24日,如意湖办事处在天时路社区开展消防安全知识宣传活动。

为了使宣传活动收到实效,办事处工作人员一方面在小区内张贴消防安全宣传海报,在主要路口发放安全生产宣传手册,另一方面在社区宣传栏内张贴河南省消防官微,居民可以通

过扫一扫二维码时时了解最全面的消防知识、最前沿的消防动态、最便捷的隐患举报,畅聊“消防那些事儿”。

此次宣传活动,旨在增强广大居民的消防法制观念和消防安全意识,使大家对火灾形成原因、预防措施、自救等防火知识有进一步的了解,营造人人关注消防、参与消防、支持消防的浓厚氛围,为创建平安和谐社区打下坚实基础。

提高经营者服务意识

加大辖区美容美发场所卫生管理力度

为加大对辖区美容美发场所的卫生管理力度,规范其经营行为,2月17日,如意湖办事处对辖区内美容美发场所开展了专项排查活动。

此次排查包括,店铺是否持有有效“公共场所卫生许可证”营业、店铺是否配备消毒设施和公共用品用具进行清洗消毒和登记、室内环境卫生状况是否达标、工作人员是否持有有效“健康合格证”上岗等。

经排查发现,多数美容美

发店能够做到依法合规经营。但也有少数店铺存在一定问题,针对此情况,办事处工作人员对其下达了整改意见书,责令限期整改。

通过此次排查活动的开展,有效提高了经营者的卫生意识和服务意识,使经营者认识到卫生在服务行业的重要性,促使其加强卫生管理,增强行业自律观念和社会责任感,为广大消费者营造一个卫生安全的理发美容环境。



为了安全
我们在行动

节后建筑工地复工情况如何 咱们也要查一查

为掌握春节后建筑工地复工情况,切实做好预防拖欠农民工工资现象的发生,2月24日,如意湖办事处组织工作人员开展建筑工地复工情况调查活动。

此次调查对象为辖区在建工地,重点了解工地开工情况,是否开工、何时开工、工程进度、工人数量等。同时组织人事部门负责人开展座谈会,了解工人基本情况、工资发放情况、有无拖欠工资现象。

年过完了 但禁燃宣传还要继续

春节前后,为保障社会公共安全和人身、财产安全,防止噪声和大气污染,2月14日,如意湖办事处开展禁止燃放烟花爆竹宣传活动。

此次活动通过发放《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》宣传单向居民和辖区商铺宣传燃放烟花爆竹的危害,使居民了解相关的法律法规,增强安全防范意识,同时告知辖区商铺禁止储存、销售、运输烟花爆竹的行为。并走访各物业公司,督促各物业公司加强巡查,发现燃放烟花爆竹的行为,应及时进行劝阻,经劝阻无效的,应当向公安机关报告。

此次活动的开展,不仅减少了资源浪费,还有效缓解了环境污染,营造了“安安全全过大年,共创和谐生活环境”的浓厚氛围。